



ATA DE REUNIÃO

ATA DA 2ª REUNIÃO/2021 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA - PONTAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

No dia catorze de setembro de 2021, às 16 horas, no ambiente virtual Google Meet, foi realizada a segunda reunião ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Geografia do Instituto de Ciências Humanas do Pontal – ICHPO. Presidida pela Coordenadora do Curso de Graduação em Geografia Profa. Dra. Gersa Gonçalves Moura, contou com a presença dos Membros: Prof. Dr. Antonio Oliveira Júnior, Profª Drª Jeane Medeiros Silva, Prof. Dr. Rildo Aparecido Costa. Prof. Dr. Vitor Koiti Miyazaki e pela Representante Discente Maryana Rodrigues da Silva. A professora Gersa agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião que não foi composta de processos SEI, apenas apresentação do assunto, discussão e encaminhamento. A reunião ocorreu da seguinte forma: **1. Comunicações: 1.1.** A Prof. Gersa informou que a discussão sobre a modalidade de ensino para o próximo semestre está em discussão, inicialmente foi para o CONGRAD e encaminhado para o CONSUN que há três reuniões vem discutindo a resolução que determina a referida modalidade. **2. Ordem do dia: 2.1. Organização do calendário de reuniões.** Foi definido que as reuniões do Colegiado ocorrerão, até o final do ano, na primeira quarta-feira de cada mês, às 16 horas. **2.2. Organização dos trabalhos no Colegiado.** Após as discussões, foi estabelecido que: a) o Secretário do Curso, Samuel Franco de Assis Júnior, deve participar das reuniões do Colegiado para fazer o registro da ata, como consta no Regimento do ICHPO; b) o Colegiado deve seguir todo o rito de funcionamento, divulgando a pauta das reuniões e as atas (sendo que esta última deve sempre ser aprovada na reunião subsequente), nomeando relatores para processos com prazos suficientes para a relatoria, bem como ficar atento ao prazo de vencimento dos mandatos. Também ficou decidido que o Prof. Rildo irá finalizar a proposta de Regimento do Colegiado para posterior aprovação. **1.3. ENADE 2021.** A Prof. Gersa informou que o Prof. Sérgio fez a inscrição dos alunos no ENADE e que foram recebidas as diretrizes com os conteúdos que serão exigidos na avaliação. Diante disso, a professora sugeriu que fosse promovida uma roda de conversa remota sobre essas diretrizes com os alunos selecionados, o que foi acatado pelos docentes. Diante disso, ficou a cargo da Coordenação organizar a roda de conversa. **1.4. Processo judicial - Procedimentos urgentes.** A Prof. Gersa informou sobre o processo judicial envolvendo dois alunos do curso e que as ações de responsabilidade da Coordenação foram realizadas dentro do prazo estipulado no processo. A Prof. Gersa informou que considera necessário que o DEPAE - Divisão de Ensino, Pesquisa, Extensão e Atendimento em Educação Especial prepare uma capacitação para os docentes, informado qual a melhor forma de trabalho com os alunos com deficiência matriculados no Curso. Diante disso, ficou estabelecido que a Coordenação entrará em contato com DEPAE para viabilizar a roda de conversa. **1.5. PIDE e demandas dos laboratórios.** A Prof. Gersa informou que todas as demandas enviadas pelos laboratório foram contempladas na planilha do PIDE que foi encaminhada para a Direção. Entretanto, destacou que os pedidos detalhados, em função dos modelos das planilhas enviadas pela PROPLAD, não contemplam pedidos individualizados dos laboratórios. **1.6. Sistema Híbrido próximo semestre - Parecer Comitê Enfrentamento COVID.** A Prof. Gersa informou que recebeu o Parecer do Comitê Enfrentamento COVID (que foi enviado para docentes e discentes por e-mail), no qual há a liberação das aulas práticas presenciais/híbridas na Instituição, cujo formato serão definidos pelos Conselhos Superiores. Às dezoito horas foi encerrada a reunião e, para constar, lavrei esta que, após lida e aprovada, será assinada por mim, Gersa Gonçalves Moura, na qualidade de Presidente, pelos Membros do Colegiado. Ituiutaba, dezesseis de setembro de 2021.

Gerusa Gonçalves Moura (Presidente)

Antonio de Oliveira Junior (Membro)

Jeane Medeiros Silva (Membro)

Rildo Aparecido Costa (Membro)

Vitor Koiti Miyazaki (Membro)

Maryana Rodrigues da Silva (Representante Discente)



Documento assinado eletronicamente por **Gerusa Gonçalves Moura, Presidente**, em 11/11/2021, às 19:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Antonio de Oliveira Junior, Membro de Colegiado**, em 11/11/2021, às 21:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Jeane Medeiros Silva, Membro de Colegiado**, em 12/11/2021, às 01:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Rildo Aparecido Costa, Membro de Colegiado**, em 12/11/2021, às 08:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Vitor Koiti Miyazaki, Membro de Colegiado**, em 17/11/2021, às 00:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Maryana Rodrigues da Silva, Membro de Colegiado**, em 26/11/2021, às 19:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3069116** e o código CRC **C9FD5F77**.